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平成 26・27 年度  

第１回  学会・医会協議会常任委員会議事録  

 

平成２６年９月２０日（土）１５：００～１６：００ 

於：東海大学校友会館 霞が関ビル３５F「三保」 

 

会長挨拶（久会長） 

日耳鼻理事長およびに学会・医会協議会会長に就任したことについて挨拶が

あった。 

 

協議事項 

１．学会・医会協議会委員構成について 

標記の委員構成について、規約第 3 条第 1 項第一号に定める日耳鼻の理

事長、副理事長、社会医療部担当理事、監事、それに加えて理事長から指

名された顧問、企画委員会担当理事、企画委員長、保険医療委員長、小森 

貴会員、前田太郎会員（以下、「一号委員」という。）の 18 名および規約

第 3 条第 1 項第二号に定める都道府県の医会長および医会長に相当する者

（以下、「二号委員」という。）の 47 名を確認した。 

学会・医会協議会常任委員に指名する二号委員は、全国 8 ブロックから

1 名の計 8 名とすることを確認した。 

一号委員である保健医療委員長の藤岡 治会員は、二号委員の医会長で

あるが一号委員として参加し、藤岡 治会員が医会長をしている神奈川県

から別の二号委員を選出することを承認した。 

 

２．学会・医会協議会規約の改正について  

本協議会の運営に要する費用に寄付金を用いなくなったことから、標記

規約のうち第 8 条と第 9 条を削除することとし、次回学会・医会協議会に

提案することを承認した。 

 

３．提案議題の在り方について  

学会・医会協議会の提案議題を、より地域の耳鼻咽喉科の情勢を汲み取

ったものとするべく、学会・医会協議会と同常任委員会の開催に関して以

下の点を確認した。  

 

 

① 日耳鼻総会と日耳鼻専門医講習会の際に年２回行っていた学会・医会協
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議会を、11 月の専門医講習会の際の１回とする。 

② 学会・医会協議会の提案議題を検討する常任委員会は、5 月の日耳鼻総

会の際と 9 月の日耳鼻保険医療委員会全国協議会の際の年２回行う。5

月の常任委員会で学会から提案された議題に対し、夏までの間に医会の

各ブロック単位で検討を行う。 

9 月の常任委員会では、医会側で検討してきた議題を再討議し、11 月の

協議会に向けて提案議案を作成する。  

③ 協議会当日に行っていた常任委員会は行わないこととする。  

④ 常任委員会に出席する二号委員の旅費については、従来の学会  

支出から各ブロックの負担に変更する。  

 

このことについては、本年度の専門医講習会の際の学会・医会協議会

の承認を得て進めることを確認した。 

 

４．その他 

舌下免疫療法の薬剤の発売と e-ラーニングに関して説明があった。  

胃瘻造設時の嚥下内視鏡検査に関して説明があった。 

 

 

 

 


